

ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 23, No. 2 (July 1970)

Page 296, third line from below should read:

valence coordinates were taken to be -0.07 and -0.04×10^5 dyn/cm.

Page 401:

The last two values of the 5th column of Table 3 should be interchanged.

Page 554, First line below Table 1 should read:

Compound (IV) resembles other pseudo-azulenes in that it decomposes in glacial acetic

J. Organometal. Chem., 24 (1970) C16